

星期評論

論

耐

錦州日軍大隊出發

△目的顯在圖關內之地

●滿洲日本軍隊進攻關內地方之謀更急且有即日成

因事離開東京返中國以後中日一切交涉均告停頓
兩國國交亦似與已經絕者無異但實際則否
日本當局謀解次各種懸案之大計俾中日兩國邦交
能恢復從前狀態云云

(七月十日上午八時本社上海電)

中俄復交無所進展

△莫德惠已電國府報告

●中俄復交問題經莫德惠與俄當局談判多日至今
毫無進展莫氏已將經過各情致電中央報告惟

談判仍在進行中

(七月十日上午八時本社上海電)

綏中境內將起劇戰

△該處義勇軍戒備極嚴

●錦西至綏中一帶之我國義勇軍現已聯成一氣預

備截堵日軍之進攻義軍主力部隊則集中綏中逆

料該處旦夕將起劇戰

●綏中義軍鎗火犀利並有防禦飛機之高射砲附

近且掘有新式戰壕防守義軍因觀戰事無法避免

已令附近人民避入關內

(七月十日上午八時本社上海電)

國府要人昨開會議

△討論外交與財政問題

●國府行政院長汪精衛昨(九日)曾與李濟深何應欽

宋子文羅文幹黃紹雄等討論外交及財政問題但

結果未悉

(七月十日上午八時本社上海電)

上海紗廠救濟計劃

△擬向美借紗百五十萬

●上海各華人紗廠因受各種事變之影響致受異常

重大之損失各紗廠曾與國府財政部長宋子文磋商救濟之計劃各紗廠擬向美國舉債紗一百五

萬包以維持營業此種計劃至今尚未切實決定

一待宋子文與中央當局磋商後始能進行

(七月十日上午八時本社上海電)

滬銀行界改良幣制

△對國府財部提出意見

●國民政府決定廢除銀兩制度以後(按此消息已見昨

日本報專電)甚得各方之贊成上海銀行界昨

(九日特為此事舉行會議討論應採之態度參加

會議者一百四十餘人當時議決改用國府財政部

表示贊同廢除銀兩制度但一併主張整理全國之紙

幣與硬幣同時規定銀元與銀兩間之標準

(七月十日上午八時本社上海電)

商震昨日行抵洛陽

△將南下漢口謁蔣介石

●山西將領商震所部軍隊奉令繼續開入河南擔任勤

匪現在大隊已到河南商氏本人亦已於昨(九

日抵洛陽行將赴漢口謁蔣介石

(七月十日上午八時本社上海電)

何應欽返贛期未定

△擬先赴漢口謁蔣介石

●軍政部長何應欽赴贛之時期尚未切實決定聞

何擬於本月二十日離京先赴漢口謁蔣介石談論

時局然後返贛

(七月十日上午八時本社上海電)

特約

消息提要

日本人民大會要求日政府承認偽國

●錦州日軍大隊出發北甯路血戰將起

●福建同鄉請撤方聲濤並請任蕭佛成

●滿洲偽政府大捕哈爾濱之中俄關吏

●日本人民大會要求日政府承認偽國

●東京日本民衆自國調查團抵東京後即作種種

之示威據報昨(九日)有大隊日人集中於東京

帝國旅館對面之大操場上舉行所謂民衆大會議

決要求日政府即日發表宣言承認滿洲偽國政府

●查國聯調查團係下榻於該帝國旅館日人故意在其附近舉行大會顯有極大作用

●國聯調查團之活動

△昨日離東京前往函館

(七月十日上午八時本社上海電)

日本人民大舉示威

△在調查團居地之附近

偽政府又大捕關吏

△哈爾濱中俄人員不幸

(七月十日上午八時本社上海電)

國聯調查團之活動

△昨日離東京前往函館

(七月十日上午八時本社上海電)

●國聯調查團連日在東京與各要人接洽關於東三省

拒絕工作致為偽政府所忌據報連日無故被捕職員

員甚衆俄籍職員亦有甚多被捕偽府拘捕職員後

即宣佈被捕者為共產黨徒謂彼等有擾亂東三省

地方之舉云云

(七月十日上午八時本社上海電)

●國聯調查團連日在東京與各要人接洽關於東三省

拒絕工作致為偽政府所忌據報連日無故被捕職員

員甚衆俄籍職員亦有甚多被捕偽府拘捕職員後

即宣佈被捕者為共產黨徒謂彼等有擾亂東三省

地方之舉云云

(七月十日上午八時本社上海電)

福建同鄉驅逐方氏

●美國國務部官吏對於洛桑協定最為滿意聞美政

●第五項決該案為關于世界經濟財政會議由國

○二年即到新加坡為自由西報之訪員是時該報之主筆為著名之聖

△溥儀病重的傳聞從古無寄人籠下作天子者惟有溥儀竟然作出這樣兒戲的事來作這樣受罪的皇帝如何不願生病雖然溥儀的爲人我們根本上不會了解因此對於他此次出爲傀儡是否出於自己甘願更加無從推測不過如果是自己甘願如今就不該生病如果是如今生病當初就不該輕出既輕出於事先復氣病於事後先後兩無所據顯然是個沒用的東西有人說溥儀初心並不欲出只是受日人的威脅和鄭孝胥等的欺騙以至於此確也可憐

誠如是即可見他本人全無主見一切都聽別人調度傀儡之爲傀儡的是天生成的了一個土木偶也會生病千古奇談在日將軍德宗是日本人一手造成的他不首先承認誰來承認也因爲偽國是人人知道係日本一手造成的別國當然有承認的必要日本又無須再加承認無奈不輕易承認不能虧於國際而滿洲國亦永遠不能脫離偽國的名詞一切國際上的義務權利都不配講在列強視之還只是中日間一個糾紛的中心脫不了中國領土上之關係然則承認是重要的了何怪日本欲犯韓國國際條約上之不趣而趕先承認倒頭來如經列國承認了伊就比如成了一個社會上的人伊也有了人格伊有事也可申訴於列強能否再做日本的傀儡未免倒使日本尷尬有人說傀儡到底是傀儡在日人未練之下斷沒有自己活動之可能即使列強都承認了還不過是個傀儡而已那麼一顛來倒去承認不承認都沒什麼關係只是一種虛文如果實權上不生變化的話我們不必爲承認而憂亦不必爲不承認而喜我們對於東北總該在實際上努力

△陳濟棠殲滅海軍東北的陸軍消滅於日本猶可說也西南的海軍消滅於陳濟棠不可說也淞滬的殷繁被日本飛機所炸燬猶可說也瓊州海口的房屋被日本空軍所炸毀不可說也然而不可說者亦看見諸事實陳濟棠尚得爲人乎中國尙得爲國乎才可謂者借外政府之力收取十一艦欣欣得意遂謂無內憂之憂廣州可保即肆志於瓊州飛鷹等艦悉遭擊斃瓊民何幸死傷流

△陳濟棠那樣不知道盜賊中國者又將如何今王廣庭復正三省將軍紀部下罪人今方前赴漢口此種事件何等嚴重若不審問盜賊在部下罪人方前赴漢口此種事件何等嚴重若不審問明白嫌疑仍在王廣姓名一世不得清白雖曰愛之適以害之況匪之與盜賊又何以異列強軍的將領難道殺人可用而必用盜賊用盜賊以動匪又是千古奇談聰明的將軍司令難道喜歡留盜賊在部下如果如此又怎能整飭軍紀有人說這是將功贖罪的盜賊在部下如果如此又怎能整飭軍紀有人說這是將功贖罪的

△財宋復職宋子文自從北平秘密南下後久留上海與銀行界商財政問題同時也和汪精衛等謀人策畫借款今已由滬返京說是財政已有把握行將復任關於借款方法所欠的就是匯片公債和發行公債兩說然匯片公債是軍人贊成而商家反對發行公債也是政府主張而金融界反對都不會確實決定正不知此次所謂財政已有一日起實行一幣制或者即從這個角度發生變乎然新銀幣亦須收買現銀沒有點金之術造幣不能空鑄然則每月一千五百萬元的剩餘費又何從而出大概這一幕須待本月二十五日召集財政會議方才揭曉目前白白猶想是無用的

△財宋復職宋子文與中央當局磋商後始能進行

(七月十日上午八時本社上海電)

●北寧路之日軍大舉向西進攻榆關形勢因此更為緊張我軍駐防司令何柱國已下令特別戒嚴並將後方得力部隊調至前方預備作戰重要軍官亦奉令趕往前線指揮軍事榆關各街道每於入夜八時以後即斷絕交通我軍並從事檢查漢奸行動預防敵軍反攻

(七月十日上午八時本社上海電)

榆關地方宣佈戒嚴

△入夜八時即斷絕交通

●北寧路之日軍大舉向西進攻榆關形勢因此更為緊張我軍駐防司令何柱國已下令特別戒嚴並將後方得力部隊調至前方預備作戰重要軍官亦奉令趕往前線指揮軍事榆關各街道每於入夜八時以後即斷絕交通我軍並從事檢查漢奸行動預防敵軍反攻

(七月十日上午八時本社上海電)

●北寧路之日軍大舉向西進攻榆關形勢因此更為緊張我軍駐防司令何柱國已下令特別戒嚴並將後方得力部隊調至前方預備作戰重要軍官亦奉令趕往前線指揮軍事榆關各街道每於入夜八時以後即斷絕交通我軍並從事檢查漢奸行動預防敵軍反攻

(七月十日上午八時本社上海電)

興城敵營已被攻破

△義勇軍衝鋒陷陣結果

●北寧鐵路之義勇軍於本月五日大舉進攻興城與該處敵軍發生血戰義軍因採數路包圍戰果故結果敵軍大敗我軍於是夜衝入其地之日軍營寨當時殺死日軍百餘名並奪獲日軍之步槍十八枝其他軍用品無算我軍現在駐守該處各重要地點預防敵軍反攻

(七月十日上午八時本社上海電)

●北寧鐵路之義勇軍七日起即大舉進攻其地所駐之日軍據最近報告該處劇戰尚在進行中日軍勢力薄弱損失甚大

(七月十日上午八時本社上海電)

連山附近發生大戰

△義勇軍着進攻其地

●北寧鐵路之義勇軍七日起即大舉進攻其地所駐之日軍據最近報告該處劇戰尚在進行中日軍勢力薄弱損失甚大

(七月十日上午八時本社上海電)

●北寧鐵路之義勇軍七日起即大舉進攻其地所駐之日軍據最近報告該處劇戰尚在進行中日軍勢力薄弱損失甚大

(七月十日上午八時本社上海電)

商震昨日行抵洛陽

△將南下漢口謁蔣介石

●山西將領商震所部軍隊奉令繼續開入河南擔任勦匪現在大隊已到河南商氏本人亦已於昨(九日抵洛陽行將赴漢口謁蔣介石

(七月十日上午八時本社上海電)

蔣作賓返日之行蹤

△在神戶曾有重要談話

●我國駐日公使蔣作賓於數日前離國赴日本復任

(七月十日上午八時本社上海電)

何應欽返贛期未定

△擬先赴漢口謁蔣介石

●軍政部長何應欽赴贛之時期尚未切實決定聞何擬於本月二十日離京先赴漢口謁蔣介石談論時局然後返贛

(七月十日上午八時本社上海電)

福建同鄉驅逐方氏

王任肅佛成爲省主席

南京福建同鄉會於昨(九)日致電國府行政院長汪精衛及中央軍事委員會主席蔣介石，表示反對福建代省主席方聲濤。謂方氏本軍閥餘孽，乘時局之變化，高據要津，當中央決定令十九路軍入閩，担任剿匪以後，方氏即設法暗中阻撓，僞報閩省共匪已經肅清。及後方氏自知十九路軍勢必入閩，無法可

以阻撓，於是勾結匪軍，努力招收新兵，增加四旅部隊，培植個人勢力，欲藉此以久據閩境。惟是此種野心軍人，不特不能造福閩人，反而使閩人增加負擔，殊屬可惡至極。故應請中央即日下令，撤革方氏本兼各職，以昭炯戒等語。福建同鄉會亦建議委任肅佛成爲福建省政府主席，以繼方氏遺缺。該同鄉會現極力活動，向各方疏通，欲實現驅逐方氏之目的。

(七月十日上午八時本社上海電)

中央撥款爲剿匪費

三十萬元已滙到廣州

南京國民政府於昨(九)日匯寄三十萬元至廣州，以作粵桂兩軍開拔入贛剿共之軍費。此部款項，將由陳濟棠與李宗仁分用。

(七月十日上午八時本社上海電)

南雄共匪擊散以後

廣東民眾皆頗感欣慰

廣州地方接到南雄附近之駐軍，將其地共匪擊散之消息，均較舒慰。現在北局勢，一時無可焦慮。南共匪殘部多已竄回藩境，惟粵軍未有繼續追擊。南雄商場已逐漸恢復原狀，惟當局爲防備萬一起見，故尚未取消戒嚴命令。

廣州市黨部執行委員會於昨(九)日致電南雄，稱頤該地駐軍勇敢作戰之精神，並鼓勵該軍能繼續努力獎勵該軍。

在過去數日間搖擺不定之局勢，引起旁觀者之神

興奮，洛桑賠款會議成立，協定之消息，使人大爲舒

慰。蓋此爲意首相墨沙里尼十年如一日之取消戰債

賠款政策之報應也。英國首相麥唐納賠款會議主

席，改弦不倦之忍耐精神，受人極譽高之稱讚。羅

馬教皇之宮中，對此事亦表相同之欣慰。皇宮並宣

稱此次之洛桑協定，與教皇自一九二二年以來所鼓

吹之政策相同云。

(七月九日路透社巴黎電)

法國接到洛桑協定之消息，有舒慰之象，但未聞歡

樂之鐘。法國指明其所接者大，但而無所得，惟

法總理林里歐轉禱爲福之舉，深得人之恭賀。

德國之意見，分爲兩大派：中庸派及民主派人，甚

蓋此種協定，乃爲開世界復興之門徑者也。國家主

義派則忿恨總理巴本氏放棄政治要求之舉，據稱此

種舉動，將於七月卅一日國會選舉時受人報復云。

(七月九日路透社柏林電)

美國國務部官吏對於洛桑協定，最爲滿意。聞美政府現準備一俟歐洲對賠款協助，即履行其應允考慮修改戰債之約。但歐洲各國必須分別向美提出其意見書。因美國之政策，爲欲分別考慮其十五個歐洲債務國之意見也。

(七月九日路透社華盛頓電)

倫敦政界及商界對於洛桑協定，表示異常之滿意。咸希望該協定將來能切實消滅有毒害之戰爭情緒。

甚或可成爲貿易衰落之轉機點云。

倫敦報界，雖有一部份認爲協定不能如最初所期望者之遠大，而表示失望，但已一致認爲「僅未達至善」而已。

亦認爲大概將成爲達到經濟復興之真步驟。

上述均爲今(九)日上午各大報評論之重要語句。

每日前驅報曰：自一九一八年十一月以後之最

好消息。

新聞年代報曰：已做有相當之工作矣。

每日電報曰：顯著之成功。

每日报曰：一大成功。

病人體質尚弱，但腐疽之蔓延已被阻止云。

(七月九日路透社倫敦電)

泰晤士報曰：歐洲經濟系統中之毒質已經抽去。

對於政治條件之要求。(二)德國設費，須相負較高之數目。此兩點已解決如下。

協定序文用廣泛之詞句，了結以往之事。德國付債之數定爲三千兆馬克，但以九折發行債券，計得二千七百兆馬克。利息計五厘，此債券將於三年後發行。

但若於十五年內仍不能發行，則全部取銷。債債

準備金，規定爲百分之一。

洛桑協定內容大畧如下：首段爲序文，敘述此次會議宗旨，其次爲政治宣言，末段五項次議案，而以

政治宣言爲最重要部份，大致如下：本協定之各簽

約國，此次出席洛桑會議，爲應付由歐洲大戰所引

起之各問題，彼此具堅決意志，以求世界創一新局面。

洛桑協定內容大畧如下：首段爲序文，敘述此次會議之成績，將使賠款問題完全了結，但非謂單獨此

種成績即能保障各國所企望之和平，惟希望似此關係重大而又須經過一番努力始能達到之成績，將爲

歐洲及全世界和平分子所諒解及珍重，并繼續努力

除一切訴諸武力之可能，各簽約國將以本協定所激

動之精神，解決目前固有或將來發生一切問題。

其第一項次議案，爲關於德國發行債券三千兆馬克

一事，規定於三年時期後當市情容許發行之時，始

以九折發行，利息定五厘，償債準備金爲百分之一。

倘由本協定批准之日起十五年尚無發行可能，則取銷此債券，此種債券由國際殖民地銀行掌管。

入歐洲重行建設費內。

第二項次議案，規定本協定未批准以前，關於發行債

券之過度辦法。

第三項次議案，關於德國以外之賠款，謂比利時、英國及意大利已允簽議一計劃，援助奧國，作為重

行建設歐洲東部及東南部之第一步，規定布加利亞及匈牙利賠款之執行，保留至本年十二月十五號。

第四項次議案，規定設一委員會，考慮殺價問題及種族問題等，向歐洲聯盟之組織委員會提議解決辦法。

第五項次議案，爲關於世界經濟財政會議，由國聯會召集，會議地點暫不決定，而非必要在日內瓦舉行，現組織一個專家委員會，研究世界經濟財政會議所應討論之問題，將邀請美國派一代代表出席此專家委員會。

(七月九日路透社洛桑電)

一星期時事紀要

世界樹膠生產近狀

美國之汽車生產竟減一半

昨九日本報自由西報載倫敦消息稱：新民屯及威爾基公司六月十五日所發出之樹膠市況報告書，甚關重要，其意略曰：倫敦樹膠業者，其產量而已，亦認為大約將成爲達到經濟復興之真步驟。

倫敦報界，雖有一部份認爲協定不能如最初所期望者之遠大，而表示失望，但已一致認爲「僅未達至善」而已。

亦認爲大概將成爲達到經濟復興之真步驟。

上述均爲今(九)日上午各大報評論之重要語句。

每日前驅報曰：自一九一八年十一月以後之最

好消息。

新聞年代報曰：已做有相當之工作矣。

每日電報曰：顯著之成功。

每日报曰：一大成功。

病人體質尚弱，但腐疽之蔓延已被阻止云。

(七月九日路透社倫敦電)

泰晤士報曰：歐洲經濟系統中之毒質已經抽去。

對於政治條件之要求。(二)德國設費，須相負較高之數目。此兩點已解決如下。

協定序文用廣泛之詞句，了結以往之事。德國付債之數定爲三千兆馬克，但以九折發行債券，計得二千七百兆馬克。利息計五厘，此債券將於三年後發行。

但若於十五年內仍不能發行，則全部取銷。債債

準備金，規定爲百分之一。

洛桑協定內容大畧如下：首段爲序文，敘述此次會議宗旨，其次爲政治宣言，末段五項次議案，而以

政治宣言爲最重要部份，大致如下：本協定之各簽

約國，此次出席洛桑會議，爲應付由歐洲大戰所引

起之各問題，彼此具堅決意志，以求世界創一新局面。

洛桑協定內容大畧如下：首段爲序文，敘述此次會議之成績，將使賠款問題完全了結，但非謂單獨此

種成績即能保障各國所企望之和平，惟希望似此關係重大而又須經過一番努力始能達到之成績，將爲

歐洲及全世界和平分子所諒解及珍重，并繼續努力

除一切訴諸武力之可能，各簽約國將以本協定所激

動之精神，解決目前固有或將來發生一切問題。

其第一項次議案，爲關於德國發行債券三千兆馬克

一事，規定於三年時期後當市情容許發行之時，始

以九折發行，利息定五厘，償債準備金爲百分之一。

倘由本協定批准之日起十五年尚無發行可能，則取銷此債券，此種債券由國際殖民地銀行掌管。

入歐洲重行建設費內。

第二項次議案，規定本協定未批准以前，關於發行債

券之過度辦法。

第三項次議案，關於德國以外之賠款，謂比利時、英國及意大利已允簽議一計劃，援助奧國，作為重

行建設歐洲東部及東南部之第一步，規定布加利亞及匈牙利賠款之執行，保留至本年十二月十五號。

第四項次議案，規定設一委員會，考慮殺價問題及種族問題等，向歐洲聯盟之組織委員會提議解決辦法。

本坡自由西報主筆吉維斯氏，於一九二六年任該報主筆以來，頗著

譽，吉維斯氏竟於昨(九)日夜長辭人世而去，享年五十有四，曾於二三日前，沾染冷之病，孰料病急變，成爲肺炎，延至昨夜六時之頃，即在本坡之孟加拉樓中逝世，聞者咸爲之惋惜，吉維斯氏於一八七八年生於英國比利斯多爾地方，在却丹威大學畢業，早年曾任比利

士，尙存十萬九千二百二十五噸，此數與本報前次報導所預計者，不相

一致，致復興耳。

克列氏也，聖克列氏去職，吉維斯即任該報監督之責，及至一九二六年始任該報之主筆，直到現在，仍任主筆，吉維斯因在馬來亞任職歷三十年之久，本報於星期二日率眷返國，從事休養，就醫，竟長眠異地，台維斯氏遺下一寡妻，及三女兒，長女在非洲，次女及妻均在新加坡，吉維斯氏遺下了一子，及三女兒，長女在非洲，次女及妻均在新嘉坡，葬禮將於今日下午四點三十分鐘舉行，將葬於比達里坡。

想屆時與死者有舊，前往執事者人數必衆云。

斯多爾時報及美羅爾報之職員，於是得到練習新聞記者之機會，一九

一週間之樹膠市況

瑞士國洛桑地方舉行之賠款會議，不特歐洲各有關國之經濟發展前途繁榮之，即全世界之貿易，亦與該會之變化與結果，有重大之關係。

已經不少，對於國際經濟所之影響，亦為原因之一，此爲各國經濟學者所共認之事實，據最近消息，德法兩國之爭點，已經解決，協定亦簽訂字。

之進程，而起相當之反應，譬如在過去一星期中，各地樹膠市場，亦隨之有進展之結果，世界經濟之

趨勢，將因此而改變方針，繼續樹膠，勉強渡過目前難關，以冀將來之獲利

不過樹膠一業衰敗已極，暫時所能發生之反應，僅屬爲穩定而已，在樹膠消費量，未見其大有增加之前，樹膠價格，未必能躍出於現在

平線之上也，至於樹膠實業較光明之前途，以目前之狀態觀之，相距

尚遠，但因為世界經濟有轉機之期望，有甚多預備停辦之樹膠園，或

將因此而改變方針，繼續樹膠，勉強渡過目前難關，以冀將來之獲利

也，現在樹膠價格，如是其沉悶，似難除使樹膠增加消費以外，別無

可以利用之上升之道，至欲樹膠消費之增加，則唯有待他種貿易之

擴大，才能達到此目的。

本坡之標準膠片，現貨最高每磅五又八分之一占，

中外要聞

(版肆第)

◎中央決定 綏靖辦法

(廣州通訊)陳濟棠為急謀解決海軍
• 將加派空軍・飛赴南路・協助陸
軍渡瓊・黃光說本令後・經即於二
十四日先派第二機隊丁紀徐・車領
全隊出發・丁氏即偕同黃分隊長輔
麟・機五架於二十四日上午・黃
由空自發・直至南路附近某處・黃
分隊長所置之機・忽因機件損壞・
以至降落・當時外間不明真相・遂
傳謂有兩機在南路失事・更謂該機
落於廣州灣・被法政府扣留・黃光
銳去電涉・稱確傳說・不一而足
記者於昨日赴空軍部查詢・現
黃氏分隊長落之機・經丁隊長查
明・人機均無恙・而亦非落在廣州
灣及陳策防地・丁氏將確情另電報
告空軍部外・並着謝介・於二十五
日・乘拉仁機返省報告真相・該機
並帶有黃分隊長本人兩件甚多・均
係分被省中出發南各飛行員之家
屬・丁氏本人・亦有親筆兩件交謝
帶返・呈黃光說・證明該機平安・
外傳各說・均屬不確・又據空軍部
消息・第二隊機可駕載客機・於
廿六日・由某分隊長繼續由省駕駛
赴南路・參加攻瓊軍事・該西機附
帶偵察沿海各逃船行踪・及相機轟
炸・又外間傳說陳策甫日前折回廣
州・更無其事云

(福州通訊)十九路軍毛維濤帥抵泉
多日・所部分駐泉州各縣・六十師
長沈光漢部・亦到廈門・即可統籌綏靖・惟
本省難色軍隊甚多・軍紀敗壞・罔
恤民生・野心未泯・在在堪虞・中
央當局・近已決定綏靖閩省・先由
及雜色軍隊・交換剿匪意見・從此

△說者謂循環報復所苦者祇無辜小民
△又是飛機隊在空中轟炸兵艦之一幕
△與張惠長飛機炸舒宗委艦隊時相同
△柔佛寬柔學校女生旅行星洲攝影一△

(廣州通訊)十九路軍毛維濤帥抵泉
多日・所部分駐泉州各縣・六十師
長沈光漢部・亦到廈門・即可統籌綏靖・惟
本省難色軍隊甚多・軍紀敗壞・罔
恤民生・野心未泯・在在堪虞・中
央當局・近已決定綏靖閩省・先由
及雜色軍隊・交換剿匪意見・從此

動除此項難色軍隊入手・聞昨(廿
二日)經十九路軍方面・電達該軍
又據夏訊云・此次中央以十九路軍
入閩勦兵・恐閩省各國防軍・及
雜色軍隊・對該軍入閩有所誤會・
故特派中央訓練總監部政訓處何南
章・於六月三日由南京抵省・聯絡
五十六師劉和鼎・四十九師張貞
之後・各軍加強訓練・促成本省
政治俾將來為模範省・何負此重大
責任・已於六月抵廈・聞於十八

日赴汕轉赴水定云・(六月廿三日)

責任・已於六月抵廈・聞於十八

日赴汕轉赴水定云・(六